

靖州大火连烧58户民宅

所幸无人员伤亡,当地多木质房屋失火 网友:当地急缺帐篷



8月5日上午,怀化市靖州寨牙领头村发生一起特大火灾,全村组50多户全部被烧。(网友供图)

新华社长沙8月5日电 5日9时许,湖南省靖州苗族侗族自治县寨牙乡江口村4组、5组所在团寨发生特大火灾。

经消防官兵5小时的全力扑救,大火已经被扑灭。据初步统计,火灾共造成58户、248名村民房屋被烧毁,无人员伤亡。

寨牙乡是当地苗族和侗族聚居区,房屋依山傍水修建,大多为纯木质结构,一旦失火,容易殃及四邻。

灾情发生后,靖州苗族侗族自治县党委、政府迅速组织人员赶赴现场,与当地党委政府一道组织干部群众扑救火灾。同时,当地已成立

救灾安置临时指挥部,启动抗灾救灾应急预案,财政紧急下拨救灾资金进行临时安置,按月发放住房、生活补贴,民政对灾民发放棉被、大米、食用油等生活物资,并及时启动灾后重建规划。寨牙乡相关联系后各单位已赴灾区进行救援帮扶。目前,火灾原因尚在调查。

又讯 本报记者5日获悉,省森林防火指挥部办公室启动高森林火险橙色预警。全省严格实行每5天一次的灾情上报机制。

■三湘华声全媒体记者 彭斌 实习生 邹梦玲

网友互动

“当地急需帐篷食物”

新浪网友Toc_章琦:8月5日上午,怀化市靖州县寨牙乡江口村四组、五组发生了特大火灾,近50户木房子被大火吞灭。现急需帐篷、棉被、食物等救援物资。爱心人士:村党委书记邹碧云。因为各种原因爱心账号需要晚上才能拿到,届时我将一并公布出来。

喝完三千元酒,女网友跑了 株洲破获一酒托诈骗案,先测慷慨度再诈骗

本报8月5日讯 上月中旬,株洲神农公园附近新开了一家名为“橘子汽水”的清吧,开业半月,门庭若市,每晚均有时髦男女出入,与其它冷清的清吧形成鲜明对比。有几个“白富美”是这里的常客,但令人生疑的是,每次与她们同行的男子都不同。

8月1日晚,株洲市民杨先生被一个叫“小妍”的美女带到了“橘子汽水”清吧。小妍几天前加他为QQ好友。“她说自己21岁,最近感情不顺,想找人聊天散心。”

进到清吧里,小妍点了3份小吃、一份水果、一壶红酒,一共500元。红酒喝完了,小妍又要了一壶;没多久,酒又没了,再加两壶,点心若干……第五轮结账后,小妍突然接到一个电话说有急事先走了。而此时的杨先生

已经花费了三千多元,这时他才恍然醒悟“碰到酒托了”。

8月2日晚,芦淞公安分局建设派出所民警在“橘子汽水”清吧抓获多名女酒托和“键盘手”。

民警唐斌介绍,经审讯,该酒托诈骗团伙专门通过聊天工具,对陌生男子释放各种暧昧信号。被骗者一旦上钩,就会被酒托女带到酒吧里去。

民警介绍,“酒吧附近有个精品店,酒托女会先向被骗者索要礼物。”在把男子带到酒吧前,她们会先对受骗对象的慷慨度进行测试,以制定下一步的诈骗计划。经警方调查核实,该诈骗团伙行骗6起,3人被刑拘,1人被治安拘留。

■三湘华声全媒体记者 李永亮 通讯员 阎俊

民警支招

见网友最好自定地方

民警提醒,在网上遇到有人主动搭讪,尤其是年轻貌美的女性,要多留个心眼。见面时可自己定地方,若发现对方坚持去某个地方,就要提高警惕。发现情况不对,找理由离开。若已进入消费场所,先仔细查看菜单,理性选择要消费的东西与项目。发现诈骗,可打电话叫朋友过来,以此警醒对方。一旦发生纠纷,请立即报警。

极端连线

男子街头刺死女“酒托”

8月1日下午,24岁的女青年仇某,在四川宜宾屏区南岸会馆路被男子周某捅伤后不治身亡。

警方调查发现,仇某涉嫌为一个诈骗团伙成员。仇某所在的团伙用微信或者QQ邀约男子吃饭喝茶喝酒,实施诈骗。仇某的角色为“酒托”。7月29日,仇某将周某带往某餐厅进行高价消费。周某发现被骗后约仇某讨要被宰费用时,引发纠纷动手杀人。

美丽、年轻! 仅需把握数分钟

你相信吗? 年近五十岁的沧桑大妈,不动手术、没留伤口,仅仅只是通过转移和激发自身机体细胞活性的“活细胞年轻化”,不到一个星期便重返青春容貌,完全可媲美三十多岁的年轻少妇。鼻子塌陷、下巴短小的自卑女孩,借助“瞬间美容”,转眼间便成为拥有精致面孔的立体美女;整个过程只用了15分钟不到。

瑞澜瞬间注射 “丑小鸭”鼻子、下巴翘起来

体验者: 钟小姐, 28岁, 天生鼻子低矮、下巴短内缩, 和一双大眼睛很不相称, 为此自卑多年。个人感受: 拥有精致面容轮廓一直是我的梦想, 由于怕做手术, 一直犹豫。后来一个好友的巨大改变让我羡慕之余, 鼓起勇气来到了瑞澜整形医院。

做好术前准备后, 李增产主任开始从我的鼻尖和下巴左右上下分几个点来打, 差不多十分钟左右, 整个过程就结束了。手术部位上只留下几个很细的小红点, 不仔细看都看不出。术后的效果出乎意料, 鼻子变得俏皮挺拔, 下巴也翘了起来, 医生说过了12个小时就可以随便揉捏, 和其他部位不会有任何两样。更让人惊喜的是, 医生告诉

我, 由于我选择的是长效针剂, 这次改变, 将会为我带来终身的美丽效果, 也就是说: 鼻尖和下巴的形态将终身维持。

意外体验: 经过注射塑形后的钟小姐, 不经意把一张自拍照传到微博上, 没想到顿时引来无数评论, 钟小姐这才意识到自己真的变漂亮了。

瑞澜活细胞年轻化 沧桑大妈变身妙龄少妇

体验者: 邹女士, 49岁, 额头纹、鼻唇沟纹、鱼尾纹均比较明显。显得脸部臃肿憔悴, 面相衰老严重。

个人经历: 邹女士原来是省剧团演员, 近几年成为专职家庭主妇后, 平时有空便打打牌。有一天, 邹女士和朋友打牌时, 突然发现有一段时间没见, 三个朋友都变年轻了很多, 完全已经不像

与自己同龄的中年大妈。追问之下才知道, 她们都去长沙瑞澜整形医院做了活细胞年轻化, 邹女士深受触动。

术后感言: 上周日的上午, 我到瑞澜正想医院接受活细胞年轻化治疗, 过程很舒服, 感觉就像一只蝴蝶不停地脸上扇动翅膀, 面部有股温暖的热流涌动, 在皮肤里层来回窜动。这让我内心的恐怖感顿时全部消失。术后对着镜子一照, 简直敢相信, 那个圆润饱满的脸庞竟是自己, 没有一丝皱纹, 紧致而光滑, 就像做梦一样, 一下从中年妇女一下子变回了青春少妇。

专家解读: 瑞澜整形医院李增产主任表示, 活细胞年轻化, 通过纳米微晶体导入热能量, 精准传导至肌层, 修复肌肤塌陷的胶原蛋白构架, 促进多余脂肪细胞分解、衰减, 同时实现除皱、紧致、瘦脸、丰胸等多重效果。

李主任强调, 活细胞年轻化完全取材自身细胞组织, 纯绿色技术, 无需开刀, 无恢复期, 当天做完当天回家。作为湖南省首家专注美式技术的整形医院, 瑞澜整形首次率先从美国引进该技术, 受到湖南广大求美者热烈欢迎。



瞬间注射 活细胞年轻化适应范围

- 1、去皱纹: 抬头纹、眉间纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、唇周放射状纹、面颊皱纹、酒窝纹、颈部横纹等。
- 2、局部塑形: 隆鼻、隆下巴、丰唇、丰耳垂、丰额头、丰太阳穴、丰面颊、充盈乳头等。
- 3、弥补缺憾: 痤疮凹陷疤痕、眼窝凹陷、软组织缺损等局部修复。
- 4、局部塑身: 瘦脸、瘦小腿、丰满胸臀部、塑造身体曲线。

好消息!

暑期整形送重磅大礼

在美国总部的支持下, 瑞澜整形医院为回馈全省求美者, 即日起至本月底, 进口玻尿酸买一赠一, 活细胞年轻化7.7折, 购长效注射剂送除皱, 本周之内, 凭本报还可再享500元现金券, 当场抵用。